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الـوضعـيّة 1 : ( 9  نقاط ) 
انطلقتْ سيّـارة من مدينة بنـزرت متّـجهـة نحو مديـنة جـرجـيـس والّـتي تـبـعـد عـنـها 625 كم و ذلك على السّاعة 6و45دق صباحًـا . عند بداية الرّحـلة كان بـخزّان السّـيّـارة 10 ل علْـما و أنّــه يتّـسع لــ 45 ل  من الوقــود. تــوجّــه السّــائــق إلى محطّـة البنزيــن و مــلأ الخـزّان تـمـامًـا و دفــع لــصاحـب المحطّــة 47،250 د ...و بعد قطْــعِ خُـمُـسـيْ المسافــة تــوقّف و أعــاد مـلْءَ الخزّان من جديــدٍ و دفــع 30،375 د .
      - احسُـبْ ثمن اللّــتـر الـواحـد من البنزيــن .
-ابـحثْ عن مـعـدّل استـهـلاك السّــيّـارة في 100 كم .
- ابحـثْ عن ســاعـة الوصــول إلى مديـنة جرجـيس إذا دامت جملــة التّــوقّـفـات 2 س و 15 دق و معدّل سرعة السّيّارة 100 كم/س . .

الـوضعـيّة2  : ( 4.5 نقاط ) 
اِبْــن مُـعـيّــنًـا ( أ ب ج د) يـقـيـس قُـطْـرُهُ الكـبيــرُ  [أ ج] = 6 صم و الـزّاويــة ج أ د = 60° .
اُحْـسُـبْ مساحــة هذا المـعـيّــن بحساب الــصم مربّـع .
الـوضعـيّة3  : ( 6.5 نقاط ) 
اشتـركت عـائلـة في شــراء ثـلاّجــة فدفعت الأمّ 407 د و الأبـنـاء بــ 220 د و تكفّــل الأب بــدفْـعِ المبـلغ النّــاقص والّذي يمـثّــل 5\8 ثـمن الثّــلاّجـة .

· احسـبْ ثمـن شـراء الثّـلاّجــة .
تحصّــلت هذه الـعائـلة على تخفـيض قدرهُ 15  % من ثمن الشّــراء أضــافت إلى المـبلـغ المُـخـفَّـضِ 66،240 د و اشْـترت آلــة عـصير و مـكْــواةً .

· احـسـبْ ثمـن كـلٍّ من آلـة العصـيـر و المكـواة إذا علـمـتَ أن ثمـن الـمـكـواةِ يـقـلُّ عن ثـمـن الآلــة بــ 40 د .
- من جدّ وجد ومن زرع حصد -
























































































